
CONFORM CU ORIGINALUL 2^ ^
Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației

Nr. .../DRpj
DATA^feLife^A

Cabinet ministru
Bci. Libertății nr. 16,
Latura Nord, sector 5
București, cod poștal 050706

Nr 1^^ f^di.^

Către: DOMNUL SENATOR ANDREI BUSUIOC 
PARLAMENTUL ROMÂNIEI - SENAT

^2?! 4/^2^ $^

Stimate domnule senator, 10.^
Ca urmare a întrebării dumneavoastră, înregistrată la Senat cu nr. 2976a/2023, 
având ca obiect „Reabilitarea Spitalului orășenesc Negrești”, vă facem cunoscute 
următoarele:
Având în vedere faptul că prezenta întrebare este adresată domnului Petru-Cristinel 
Rusu, primar al orașului Negrești, precizăm că Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor 
Publice și Administrației a transmis întrebarea către Primăria orașului Negrești prin 
adresa nr. 2229/08.01.2024, urmând ca acesată instituție să vă comunice răspunsul. 
Raportat la atribuțiile Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, 
precizăm că, obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare și dotare Spital 
Orășenesc Negrești, oraș Negrești, str. Decebal, nr. 5, județul Vaslui”,a fost 
introdus pe lista sinteză a Subprogramului "Unități sanitare” din cadrul Programului 
național de construcții de interes public sau social (PNCIPS) derulat prin Compania 
Națională de Investiții "C.N.L-S.A.”, instituție aflată sub autoritate, prin Ordinul 
ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 141/11.02.2022.
Denumirea obiectivului de investiții a fost schimbată ulterior, ca urmare a solicitării 
unității administrativ-teritoriale Negrești, în "Reabilitare, modernizare, extindere 
și dotare Spital Orășenesc Negrești, oraș Negrești, str. Decebal, nr. 5".
Precizăm că, ulterior analizării documentației depuse, au fost solicitate o serie de 
documente suplimentare sau actualizări ale documentației deja depuse.
Astfel, dosarul a fost completat cu certificatul de urbanism, avizele necesare, 
inclusiv avizul favorabil de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență, cu studiile 
necesare conform certificatului de urbanism (studiul topografic, studiul geotehnic, 
expertiza tehnică, auditul energetic, studiul privind posibilitatea utilizării unor 
sisteme alternative de eficiență ridicată), iar Studiul de Fezabilitate cu elemente 
DALI a fost actualizat și a fost transmis în data de 08.01.2024.
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Totodată, precizăm că reprezentanții "C.N.I.”-S.A. au luat legătura cu beneficiarul 
investiției în vederea emiterii Hotărârii Consiliului Local al orașului Negrești cu 
privire la predarea amplasamentului către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice 
și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.NJ.-S.A.”, pe bază de 
protocol, respectiv a Hotărârii Consiliului Local al orașului Negrești cu privire la 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici.
Menționăm că pentru asigurarea finanțării trebuie parcurse mai multe etape, după 
cum urmează:

- avizarea investiției în Consiliul tehnico-economic al “C.N.I.-S.A.”;
- prezentarea și avizarea În sedința Consiliului tehnico-economic al 

Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației;
- obținerea avizului tehnic al ISC;
- obținerea avizului Consiliului Interministerial de Avizare Lucrări Publice de 

Interes Național și Locuințe;
- obținerea avizului Ministerului Finanțelor
- obținerea hotărârii de Guvern de aprobare a indicatorilor tehnico-economici. 

Ulterior aprobării finanțării prin emiterea hotărârii de Guvern se vor putea cunoaște 
atât valoarea avizată a investiției, cât și durata avizată de realizare. Precizăm că 
prețul final al investiției nu poate fi cunoscut decât după parcurgerea etapelor 
menționate anterior, precum și după finalizarea procedurii de achiziție publică 
pentru contractarea lucrărilor de proiectare și execuție.

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației își exprimă, și pe această 
cale, totala deschidere față de solicitările formulate de către membrii 
Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE Șl ADMINISTRAȚIEI

ADRIAN-IOAN VEȘTEA
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